
 

ÍNDICES DE LIQUIDEZ 
 
LIQUIDEZ GERAL 
LG = Ativo Circulante + Realizável a longo Prazo / Passivo Circulante + Passivo não Circulante 

LG = 4.069.966,50 / 1.382.022,77 

LG = 2,94 

 

SOLVENCIA GERAL 
SG = Ativo Total / Passivo Circulante + Passivo não Circulante 

SG = 7.472.610,90 / 1.382.022,77 

SG = 5,41 

 

LIQUIDEZ CORRENTE 
LC = Ativo Circulante / Passivo Circulante 

LC = 4.069.966,50 / 1.382.022,77 

LC = 2,94 

 

ÍNDICE DE ENDIVIDAMENTO 

 

E = (PC + ELP)/(AC + RLP + AP) 

E = 1.382.022,77 / 7.472.610,90 

ÍNDICE DE ENDIVIDAMENTO – 0,184 

 

 

Indaial, 05 de Junho de 2024. 
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